

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2015. augusztus 26.-án Szarvason a Kossuth L. u. 19. sz. alatti Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása épületének emeleti tanácskozójában a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendes nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

**Szavazati joggal rendelkezők:**

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos Község polgármestere
Molnár József	Csabacsúd Nagyközség polgármestere
Babák Mihály	Szarvas Város polgármestere
Ribárszki Péter	Kondoros Város polgármestere
Szakács Jánosné	Örménykút Község polgármestere

**Tanácskozási joggal részt vevők:**

Dr. Melis János	Szarvas Város jegyzője
Zsindely Ferencné	Kondoros Város jegyzője
Bencsikné Varga Margit	Szociális és Gyermekjóléti Intézmény képviselője
Kozák Imréné	tanácsadó
Magyar Mónika	pénzügyi ügyintéző
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Korbelyné Új Réka	jegyzőkönyvvezető
Oravecz Pál	Oro-Med Kft. ügyvezetője
Nyíri-Szmolár Eszter	Gyomaendrőd tanácsadója
Hamza Zoltán	Körös-szögi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszönti a megjelenteket és megnyitja a Társulási Tanács 2015. augusztus 26-i rendes nyílt ülését.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, 8 tagból 5 tag van jelen az ülésen.**

**Brlás János a társulás elnöke:** Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár József, Csabacsúd Nagyközség polgármesterét javasolja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadják.**

*Az ülésen kiosztásra kerül a „Számítástechnikai eszközök beszerzése” tárgyú 5. sz. napirendi pont anyaga.*

**Brlás János a társulás elnöke:** A meghívóban szereplő napirendek közé felvételre javasolja a „Számítástechnikai eszközök beszerzése” tárgyú új napirendi pontot. Megkérdezi a Társulási tagokat, előterjesztőket, hogy szeretnék-e a napirendi pontokat még kiegészíteni. A napirendi pontokat szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a napirendi pontokat 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

**Napirendek előtt:**

1. A Szarvasi Rendőrkapitányság tájékoztatója a kistérségben a közrend és közbiztonság helyzetéről  
**Előadó:** Oltyán Sándor rendőrkapitány
2. Jelentés a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról  
**Előadó:** Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

**A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:**

1. Tájékoztató a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 2015. év I. féléves gazdálkodásáról  
**Előadó:** Kozák Imréné tanácsadó
2. Beszámoló a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2015. I. féléves gazdálkodásáról  
**Előadó:** Hamza Zoltán ügyvezető
3. Beszámoló a sürgősségi ügyelet működéséről 2015. június 1 – augusztus 15. közötti időszak vonatkozásában  
**Előadó:** Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető, Oravecz Pál ügyvezető
4. KEOP-1.1.1/C/13-2013-0043 számú pályázat 2. sz. támogatási szerződés módosítása  
**Előadó:** Dr. Ézsi Robin közbeszerzési szakértő
5. Számítástechnikai eszközök beszerzése  
**Előadó:** Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser
6. Egyéb bejelentések

**Napirendek előtt:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Oltyán Sándor rendőrkapitány nem érkezett meg az ülésre, ezért javasolja a lejárt határidejű határozatok megtárgyalását. Felkéri Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzsert a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser:** A napirendhez kapcsolódó anyag kiküldésre került. Ahogy olvasható is, ezúton számol be a Társulási Tanács által meghozott, 2015. augusztus 26. napjáig lejárt határidejű döntések végrehajtásáról. Kéri a jelentés elfogadását.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Az elnök hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 5 fő van jelen - 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**126/2015. (VIII.26.) sz. határozata**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.**

**Határidő: azonnal**  
**Felelős: Dr. Melis János jegyző**

**Napirendek tárgyalása:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Javasolja az 1. sz. napirendi pont megtárgyalását.

**1. napirendi pont**

**Tájékoztató a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 2015. év I. féléves gazdálkodásáról**

**Előadó: Kozák Imréné tanácsadó**

**Brlás János a társulás elnöke:** Felkéri Kozák Imréné tanácsadót a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Kozák Imréné tanácsadó:** Annyit mondana el tájékoztatásként, hogy napi rendszerességgel vezetnek kimutatást a Kistérség pénzügyi helyzetére vonatkozóan és nagyban megnehezíti a helyzetet az, hogy Békésszentandrás település nehezen fizeti be a hozzájárulásait. A szükséges lépéseket már megtették, melyre részletfizetési kérelmet nyújtott be a Jegyző Asszony, arra hivatkozva, hogy az önkormányzat nehéz helyzetben van. Válaszolva a kérelemre, leírták, hogy a társulási megállapodás szerint ennek jóváhagyása szabályozva van,

és a többi önkormányzat is nehéz helyzetben van. Közel 5,5 millió forint a kintlévőség, amit mielőbb rendezni kellene. A többi település időben küldi a hozzájárulásokat. Kéri az előterjesztés megtárgyalását és elfogadását.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Az a véleménye, hogy nem kíván hozzájárulni a részletfizetéshez, mert akkor a többi település is kérhetne. Van lehetőség banki kölcsön felvételére, igényeljen. Ha nem fizet, be kell nyújtani inkasszót.

**Dr. Melis János a Szociális bizottság meghatalmazott elnöke:** A Szociális bizottság is tárgyalta és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

**Szakács Jánosné a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Költségvetési bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak azzal, hogy Békésszentandrás tartozását a lehetséges módon próbálják behajtani.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Támogatja a javaslatot. Illetve kéri, hogy készüljenek fel arra, hogy év végére tőkétleníteni kell a társulás költségvetését, úgy hogy 2016 év elején visszakapja. Nem lehet tudni, mi lesz 2016-ban, lehet, hogy államosítani fognak mindent és az a véleménye, hogy ne adják át tőkével. Mert azzal a települések szegényebbek lennének. Tehát év végére legyen minden kifizetve. Ezen kell dolgozni, persze azzal a kitételrel, hogy év elején visszakapják, hogy tudjanak működni.

**Kozák Imréné tanácsadó:** Rendben, a jogszabályi feltételeknek megfelelően elő fogják készíteni.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Az elnök hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 5 fő van jelen - 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**127/2015. (VIII.26.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsa a 2015. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatóját elfogadja az alább teljesített összegekkel:

Működési célú támogatások Áht-n belülről	211.736 e Ft
Felhalmozási célú tám. Áht-n belülről	94.941 e Ft
Működési bevétel	80.698 e Ft
Felhalmozási bevétel	0 e Ft
Működési célú átvett pénzeszközök	0 e Ft
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0 e Ft
Finanszírozási bevételek összesen	129.428 e Ft
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>516.803 e Ft</b>
Személyi juttatások	112.339 e Ft
Munkaadókat terhelő járulékok	29.849 e Ft
Dologi kiadások	123.614 e Ft

<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	<b>0 e Ft</b>
<b>Egyéb működési kiadások</b>	<b>13.547 e Ft</b>
<b>Beruházások</b>	<b>48.465 e Ft</b>
<b>Felújítások</b>	<b>0 e Ft</b>
<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>	<b>29.255 e Ft</b>
<b>Finanszírozási kiadások összesen</b>	<b>140.752 e Ft</b>
<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>497.821 e Ft</b>

**Határidő:** 2015. augusztus 26.

**Felelős:** Brlás János elnök  
Dr. Melis János jegyző

## 2. napirendi pont

**Beszámoló a Körös-szögi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. 2015. I. féléves gazdálkodásáról**

**Előadó:** Hamza Zoltán ügyvezető

**Brlás János a társulás elnöke:** Az anyag kiküldésre került és a Pénzügyi és Költségvetési bizottság is tárgyalta. Felkéri Hamza Zoltán ügyvezetőt a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Hamza Zoltán ügyvezető:** Köszönti a megjelenteket, az üzleti tervükben megfogalmazottak szerint félévkor egy beszámolót készítettek a Nonprofit Kft. működésével kapcsolatban. A beszámolóban kitértek azokra a tevékenységekre, amelyet a Nonprofit Kft. végez, egységesen a Kistérség alapítási szándékával kapcsolatban a működés, amellyel kapcsolatban jól állították be a költségvetést. A másik dolog, amit fontosnak tart kiemelni, hogy jogszabályi változások miatt, a Nonprofit Kft.-nek megszüntették az összevont engedélyét, mely így lejárt 2015. július 31-én. Ezért újra kellett engedélyeztetni. Ez megtörtént és újabb egy évre megkapták az engedélyt, így a jogszabályi feltételeknek megfelelően tud működni. A kimutatás, mely a beszámoló részét képezi, mutatja, hogy a Nonprofit Kft. szerződéses jogviszonyban áll Szarvas és Kondoros településekkel a kötelező közszolgáltatás, hulladékgyűjtés - és elszállítás kapcsán. Vannak még olyan tisztázatlan kérdések, melyek a likviditást veszélyeztetik a két város támogatási elmaradásai vonatkozásában. A legutóbbi megbeszélésen arra jutott a két város vezetősége, hogy a saját cégeiket fogják támogatni, így a Nonprofit Kft. kintlévőségei megszűnnek, mert ki fogja tudni elégíteni a Regionális Hulladékkezelőt. Szeptember hónapban ennek le kell rendeződnie, mert a Regionális Hulladékkezelő is veszélybe kerülhet, mivel a jelenlegi kintlévősége 50 millió forint a tulajdonosok irányában. Más tartozása nincs, hiszen azt be tudja hajtani, de a tulajdonosokkal szemben más hozzá állást mutat. 50 millió a kintlévőség, mely annyit jelent, hogy ez feladattal terhelt 90 %-ban, mert a Nonprofit csak tranzit, amikor beszedik a lerakói járulékot. Ez nem szorosan kapcsolódik a Nonprofit Kft.-hez, de mégis kapcsolódik. A lerakói járulékot negyedév elteltével beszedik szeptember 20.-án, ezért gondolja, hogy ebben a hónapban le kell rendeződnie ennek a dolognak, mert nem fogják tudni kifizetni a járulékot a hatóságok felé. Köszöni a munkatársak együttműködését a Kistérségnél, jól megy a közös munka,

semmi probléma nincsen. A feladatellátásból a lakosok nem vesznek észre semmit, nincsen változás.

**Szakács Jánosné a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Költségvetési bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak azzal, hogy az érintett önkormányzatokkal egyeztetve a kintlévőségeket szeptember 15-ig lehetőség szerint befizetik.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Mert vannak kintlévőségek?

**Brlás János a társulás elnöke:** Igen, elég nagy összegek Szarvas, Kondoros, Gyomaendrőd, Békésszentandrás és Csabacsüd településeknél.

**Hamza Zoltán ügyvezető:** Ez a meg nem fizetett ártalmatlanítási díj a Regionális Hulladékkezelő felé. Sajnos Békésszentandrás itt is közelít a 4 millió forinthez.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Természetesen Szarvas rendezni fogja még a hónap végéig.

**Brlás János a társulás elnöke:** Akkor a hónap végéig minden településnek rendeznie kell a tartozását. Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Az elnök hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 5 fő van jelen - 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**128/2015. (VIII.26.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa megismerte és tudomásul veszi a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2015. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolóját.

**Határidő:** 2015. augusztus 26.  
**Felelős:** Brlás János elnök  
Dr. Melis János jegyző  
Hamza Zoltán ügyvezető

**3. napirendi pont**

**Beszámoló a sürgősségi ügyelet működéséről 2015. június 1 – augusztus 15. közötti időszak vonatkozásában**

**Előadó:** Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető, Oravecz Pál ügyvezető

**Brlás János a társulás elnöke:** Az intézményvezető asszony betegség miatt nem tud jelen lenni az ülésen, felkéri Bencsikné Varga Margitot, a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény képviselőjében az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

**Bencsikné Varga Margitot, a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény képviselője:** A beszámolóban igyekeztek kifejtetni a pénzügyi részt is, az elmúlt 2 és fél hónap adatai alapján. Ebből azt emelné ki, hogy Kondoros településen külön telephelyet tartanak fenn, ami viszonylag jelentős tételben nehezíti az ügyeletnek a pénzügyi önfenntartását. Ez az összeg 750.000,- forintot jelent. Azt kérnék, hogy Kondoros gondolja át ennek a tehermentesítését valamilyen összegben. Jó lenne, ha ezzel kapcsolatban valamilyen kezdeti egyeztetés történne. Azt gondolják, hogy ebben az időszakban Oravecz Pál személyében, aki korábban is működtette az Oro-Med Kft.-vel az ügyeletet, egy nagyon jó szakmai kapcsolat alakult ki. Folyamatosan ellenőrzik a munkájukat, illetve, ha bármilyen probléma merül fel, azt azonnal meg tudják beszélni.

**Brlás János a társulás elnöke:** Az a véleménye, hogy a közösségi oldalon érték érdemtelen támadások az ügyeletet, amire jobb nem is reagálni. De védekezni lehetne, ha valamit állítanak és nincs alapja.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Annyit fűzne hozzá, hogy a kistérségnek alapvetően egy szolgáltatási szerződéskötési kötelezettsége van, a szakmáért a szakma felel. Az a probléma, hogy az orvoshiány abból is adódik, hogy vannak, akik rossz hírért keltik az ügyeletnek, illetve a betegek összetétele, sajnos nem a legkedvezőbb. Muszáj lesz ellenőrizni a szolgáltatást. Azt fogják elérni a betegek, hogy az ügyeletes orvos mindenkit a kórházba fog utalni, mert nem vállalják az állandó piszkálódást. Illetve azt, hogy az orvosok nem fogják vállalni az ügyeletet, és nem lesz orvos. Kényszerből vállalnak ügyeletet, mert szükségük van a kiegészítésre.

**Bencsikné Varga Margitot, a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény képviselője:** Hivatalos panasz nem érkezett az Intézmény felé. Az a baj, hogy az ügyeleten olyan hangnemben beszélnek a betegek az orvosokkal, hogy azt nem mindegyik orvos tudja tolerálni. Hisz az orvos is ember, lehet rossz napja, és lehet ő is fáradt. De igyekeznek megtenni mindent a betegekért, amennyit csak lehet.

**Oravecz Pál ügyvezető:** Maximálisan egyetért a polgármester úrral. Az a véleménye, hogy nem kell meghallani ezeket a megjegyzéseket. Hiszen ez egy olyan zárt csoport, és olyan kevesen foglalkoznak evvel a dologgal. Az biztos, hogy hivatalos megkeresés nem történt az Intézmény felé. Az ügyeleti rendelőben kamerarendszer működik, illetve a telefonhívások szintén rögzítve vannak. Ezzel védve nem csak magukat, de a betegek érdekeit is. Sajnos a lakosság összetételének igen erős visszatartó hatása van. az orvosok részéről. Valóban a nyári szabadságolás rányomta a bélyegét az orvosok meglétére, de ez a probléma más ügyeleti rendszereknél is jelentkezett, akikkel tárgyaltak. Úgy gondolja, hogy az ügyeleti ellátó rendszer jól működik.

**Ribárszki Péter Kondoros Város polgármestere:** Szavazás előtt szeretné kiegészíteni még, mert Kondoros meg lett szólítva az előterjesztésben, miszerint az Intézményvezető asszony kimutatta, hogy a kondorosi telephely működtetésével kapcsolatban keletkező 750.000. forint költséget hogyan tudnák realizálni. Nem is érti miért nem a Társulás kéri ezt tőlük. Úgy gondolja, hogy Kondoros Város Önkormányzata ragaszkodott ahhoz ebben az új rendszerben,

hogy kistérségi körben maradt ez a feladatellátás, hogy a Kondorosi telephely maradjon meg, ahogy korábban is volt. Hiszen ez a telephely ellátja Kondoros, Kardos és Örménykút településeket is, ezáltal nem viszi el a többi településről az orvost. Így nem érzi igazságosnak, hogy csak Kondorosnak kelljen megfizetni ezt a költséget.

**Bencsikné Varga Margitot, a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény képviselője:** Nem gondolja az Intézmény, hogy a teljes összeget Kondorosnak kellene megfizetnie, ez csak tárgyalási alap. Szeretnék, ha valamilyen konszenzusra jutnának és egyeztetés történne.

**Ribárszki Péter Kondoros Város polgármestere:** Akkor ez tárgyalási alap lehet Örménykút és Kardos településekkel, mert ők is hasznélvezői a kondorosi telephelynek.

**Oravecz Pál ügyvezető:** Még annyit jegyezne meg, hogy javasolná az önkormányzatoknak, hogy vizsgálják felül a helyi orvosokkal a működésüket, hogy tudnák e biztosítani a településen a délelőtti és a délutáni rendelést. Hiszen ez egy jóléti szolgálat, az alapellátás és az orvosi ügyelet is ezért működik délután 4-től reggel 8-ig. Így lefednék ezt az időszakot. Azt gondolja, hogy ez nagyon fontos, hiszen ez az ügyelet munkáját is segítené, és a térségben lakó betegeket délután 4 óráig is láthatná orvos.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Felül fogják vizsgálni a házi orvosok rendelési idejét, mert valóban nem lehet orvos nélkül a település, hiszen 8 órában kellene folyamatosan rendelni, és ez Szarvason sincs meg. Javasolja a többi településnek is, hogy ellenőrizzék az orvosaik ügyeleti rendjét.

**Szakács Jánosné a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Költségvetési bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak azzal, hogy az érintett kondorosi önkormányzat képviselőtestületével tárgyaljanak a költségekről.

**Dr. Melis János a Szociális bizottság meghatalmazott elnöke:** A Szociális bizottság is tárgyalta és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Az elnök hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja azzal a kiegészítéssel, hogy Intézményvezetőt, hogy a kondorosi telephely vonatkozásában 2015. szeptember 30-i határidővel folytasson egyeztető tárgyalást a költségmegosztásról.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 5 fő van jelen - 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**129/2015. (VIII.26.) sz. határozata**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa megismerte és tudomásul veszi a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény által ellátott sürgősségi ügyelet**



működéséről szóló beszámolóját 2015. június 1 – augusztus 15. közötti időszak vonatkozásában.

Utasítja az Intézményvezetőt, hogy a kondorosi telephely vonatkozásában 2015. szeptember 30-i határidővel folytasson egyeztető tárgyalást a költségmegosztásról.

**Határidő:** 2015. augusztus 26.  
Egyeztető tárgyalás 2015. szeptember 30.  
**Felelős:** Brlás János elnök  
Dr. Melis János jegyző  
Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

#### 4. napirendi pont

**KEOP-1.1.1/C/13-2013-0043 számú pályázat 2. sz. támogatási szerződés módosítása**

**Előadó:** Dr. Ézsi Robin közbeszerzési szakértő

**Brlás János a társulás elnöke:** Felkéri Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzsert a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser:** A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása KEOP-1.1.1/C/13-2013-0043 azonosítószámú nyertes pályázata támogatási szerződésének 2. sz. módosítása vált szükségessé. A projektmenedzser erre az ülésre tudta elkészíteni a módosítás-tervezet, de így minden módosítás belekerült, ami a projekt élete során eddig módosult. A legfontosabb, amit szeretne kiemelni, hogy az eddigi összes elszámolható költség nettó 525 400 000 Ft-ról nettó 565 181 682 Ft-ra módosul. A támogatás összege nettó 499 130 000 Ft-ról nettó 536 922 598 Ft-ra emelkedik. Tehát ez a ráemelés, amit ebben a támogatási szerződés módosításban többek között kérnek.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Kérdezi, hogy meg lett-e igényelve plusz támogatás?

**Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser:** Igen, és minden más módosítás is átvezetésre került. Így teljesen aktuális lesz a szerződés, ennek a jóváhagyását kéri a Tanácstól.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Kérdezi Kozák Imréné tanácsadótól, hogy átnézte-e a szerződést?

**Kozák Imréné tanácsadó:** Igen, mindent rendben talált.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Akkor ő támogatja.

**Brlás János a társulás elnöke:** Kérdezi, hogy a projekt műszaki tartalma is rendben van?

**Kozák Imréné tanácsadó:** Igen, rendben van.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Az elnök hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 5 fő van jelen - 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**130/2015. (VIII.26.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa megismerte és jóváhagyja a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0043 azonosítószámú pályázat Támogatási szerződésének 2. számú szerződés-módosítási kérelmét.

Felhatalmazza az elnököt a szerződés módosítás aláírására.

Utasítja a projektmenedzsermentet, hogy a dokumentumok beadásáról gondoskodjon, valamint járjon el a projekt sikeres megvalósítása érdekében.

**Határidő:** 2015. augusztus 26.

**Felelős:** Brlás János elnök  
Dr. Melis János jegyző

**5. napirendi pont**

**Számítástechnikai eszközök beszerzése**

**Előadó:** Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

**Brlás János a társulás elnöke:** Az ülés előtt kiosztásra került az anyag. Felkéri Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzsert a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser:** A Többcélú Társulása munkaszervezeti feladatokat ellátó kollégáinak számítástechnikai felszereltsége elavult, sok esetben a hatékony munkát akadályozza. A korszerűtlen eszközök cseréje érdekében a társulás költségvetésében a K63 „Informatikai eszközök beszerzése, létesítése” és a K67 „Áfa” soron összesen bruttó 3.093 e Ft összeg került meghatározásra és jóváhagyásra. Az informatikusok átvizsgálták a számítógépes rendszert és ennek a beszerzésnek az is lesz az eredménye, hogy Kistérség is a hivatali rendszerhez tudjon csatlakozni. Némely számítógép olyan rossz állapotban van, hogy jelenleg is az informatikusoknál van, hiszen már bekapcsolni sem lehet. Az eszközök beszerzésére árajánlatok kerültek bekérésre, melyet a Bíráló Bizottság 2015. augusztus 26-i ülésén bontott.

Beérkezett ajánlati árak: 1. Print Solution Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Huszár u. 11.) Nettó ár: 1.179.293 Ft+Áfa: 318.409 Ft, azaz Bruttó ár: 1.497.702 Ft, 2. Dier Job Bt. (5540 Szarvas, Luther u. 5.) Nettó ár: 1.373.800 Ft+Áfa: 370 926 Ft, azaz Bruttó ár: 1.744.726 Ft.

Az árajánlatokban szerepel 1 db nyomtató ajánlati ára is, azonban erre nincs szükség, belső átcsoportosítással az eszköz pótolható. A Bíráló Bizottság javasolja az alacsonyabb ajánlati árat tevő Print Solution Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-től megrendelni a szükséges eszközöket. A beérkezett ajánlatok jelen előterjesztés mellékletét képezik. A határozati javaslatban már az alacsonyabb összeg szerepel.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban. Az elnök hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 5 fő van jelen - 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**131/2015. (VIII.26.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa hozzájárul a számítástechnikai eszközök beszerzéséhez a Print Solution Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-től (4220 Hajdúböszörmény, Huszár u. 11.) nettó 1.137.132 Ft + Áfa, bruttó 1.444.158 Ft összegben. A beszerzés fedezete a Társulás 2015. évi költségvetésében rendelkezésre áll.


**Határidő:** 2015. augusztus 26.  
**Felelős:** Brlás János elnök  
Dr. Melis János jegyző

**Egyéb bejelentések**


**Brlás János a társulás elnöke:** Bejelentés nem lévén, megköszöni a részvételt a nyílt ülést bezárja, a Tanács zárt ülésen folytatja munkáját.

*kmf.*

  
**Dr. Melis János**  
jegyző

  
**Korbelyné Új Réka**  
jegyzőkönnyvezető

  
**Brlás János**  
Társulási Tanács elnöke

  
**Molnár József**  
Csabacsúd Község polgármestere  
jegyzőkönny-hitelesítő